

# 义卖苹果 奉献爱心

我市志愿者街头义卖“平安果”筹善款



义卖现场市民奉献爱心

信阳消息(首席记者 韩蕾 见习记者 郭晓雨)苹果寓意着“平安”,昨日,记者在街头看到,不少志愿者冒着严寒走上街头义卖“平安果”。

“买个平安果吧,奉献一份爱心。”昨日下午1时,不少市民还在家吃午饭时,胜利路步行街上,大别山志愿者协会的志愿者们就已经摆好展台,卖起了苹果。

“我特别爱吃苹果,看到可以帮助留守儿童,就想尽自己的一点力量,可惜我的钱只够买两个的。”在认真听完志愿者的介绍后,9岁的李琪小朋友也用自己平时省下的零花钱买了两个“平安果”,她告诉记者,买平安果就是为了帮助那些生活困难的小朋友。

晚上6时,在另一个义卖地

点——和美广场,大别山志愿者协会摆满平安果的展台同样吸引了很多市民驻足。“多少钱,我要一个。”市民秦女士了解活动的目的后爽快地买了一个“平安果”,“这不是献爱心嘛,我觉得很有意义,既符合今天的节日气氛,还可以为那些需要帮助的人尽一些心意,而且寓意非常好,希望大家明年都平平安安。”

“今年已经是我们的义卖平安果的第四年了。”大别山志愿者协会会长徐军告诉记者,此次义卖活动从24日下午1时持续到晚上10时,卖出平安果700多个,总共“挣得”善款7000多元,“这些善款我们将全部用于慰问留守儿童、孤寡老人、困难群众等需要帮助的人。”

## 阀门松动 管道变“喷泉”

事发湖东大道,经抢修,故障排除,周围居民用水未受影响

信阳消息(见习记者 郭晓雨)“贸易广场这里水管坏了,水喷起来像喷泉一样,你们快来看看。”昨日17时50分,有市民致电本报称,湖东大道以北国土局附近的供水管道破裂,水喷出数米高。

18时,记者赶到现场看到,一个直径约50厘米的水柱喷出近两米高。因积水过多,靠近路边的人行道上变成了一个小型池塘,行人只能绕道。积水顺势而流,漫过了附近的路面,影响了过往车辆通行。

“我下班回家从这里经过时,管道突然开始喷水,水柱特别高,我连忙向一边躲,不一会儿这附近就开始积水。”现场目击者陈女士说。水管爆了10分钟后,有维修人员来到现场,关闭了供水管道的阀门,并查找故障原因。

“今天晚上可以修好吗?能不能正常用水?”维修现场,不时有附近小区的居民前来向维修人员询问。

现场维修人员表示,出现事故的供水管道属于支管道,经过排查,初步

判定是管道阀门松动引起的。

30分钟后,管道故障排除,供水恢复,路面积水慢慢退去。



管道变“喷泉”